

Název veřejné zakázky	Dům pro krizové bydlení ul. Benešovská
Druh zakázky	stavební práce
Datum zahájení řízení	15.04.2024

Veřejná zakázka je zadávána v souladu se zákonem č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále jen ZZVZ)

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE¹ č. 7 ze dne 16.05.2024

Žádost doručena dne 14.05.2024

DOTAZ č. 1

statické zajištění krovu

Zpochybňujeme možnost provedení navrženého vyztužení vaznic pomocí oboustranné příločky z IPN 180mm, tak jak je uvažováno v projektu. Jednak s ohledem na malé přetížení krovu (FTV a zateplení) shledáváme úpravu staticky naddimenzovanou, navíc v místě pro tuto úpravu není dost místa. Nejlépe je k vaznici ze strany od střešní krytiny přiložit místo masivního IPN 180mm (u níž by překážela horní příruba a krokve by se museli dost výrazně osedlat), například nerovnoramenný úhelník 100/65/10mm, který by lépe pasoval na stísněné místo.

Celou úpravu statického zajištění krovu uvažujeme po demontáži bednění bez demontáže krokví.

Dále nás zajímá kde je v rozpočtu položka pro ztížený přesun hmot 3,174tuny materiálu do podkrovní? prosíme doplnit do VV. Děkujeme..

ODPOVĚĎ:

Omezeného manipulačního prostoru jsme si vědomi. Možnou variantou provedení v kritických místech je posun ztužujících UPN profilů mimo osu. (samozřejmě za předpokladu zajištění spolupůsobení).

Nahrazení úhelníky není možné, mají výrazně menší moment setrvačnosti, který je pro průhyb zásadní. Máte pravdu, že přetížení není velké, nicméně současné normy jsou přísnější než v minulosti.

Vyztužení není nutné z hlediska prvního mezního stavu, ale druhého (tedy kvůli průhybu) S demontáží krokví se neuvažuje.

Přesunem sutě je počítáno v pol. 28 SO 701.0 v položce je uvažován přesun sutě s omezenou mechanizací (obdobně ve zbývajících částech objektu)

DOTAZ č. 2

Hospodaření s šedou vodou

kde je v projektu blíže popsáno a zachyceno vodní hospodářství s šedou vodou? Vidím pouze rozpočet SO 701.6 - Hospodaření s dešťovou a šedou vodou, což je v podstatě do excelu převedená nabídka firmy Koncept Ekotech s.r.o. od níž jsme získali pouze nabídku dodávku materiálu. Nikde ale nevidím popis fungování systému, umístění ATS, čerpadel, tlakových nádob, atd. Napište, kde jsou umístěné (která místnost)? Jak jsou propojené s retenční nádrží a se systémem pitné vody primárně zásobujícím vodu pro splachování toalet při nedostatku dešťové vody- přiložte schema zapojení celého systému, aby bylo možné úpravu ocenit.

Dále prosím, kde jsou v rozpočtu obsaženy zemní práce, přesuny hmot a likvidace výkopku k SO 706.1 Hospodaření s dešťovou s šedou vodou. Jedná se nám o výkop jámy pro ret.nádrž

¹ Zakázka je zveřejněna na profilu zadavatele - certifikovaný elektronický nástroj dostupný na <https://zakazky.mmdecin.cz>, jeho prostřednictvím je vedena komunikace a je zde přístupná zadávací dokumentace

11,7m3 plus rýha pro propoj do objektu, přesun a likvidace výkopku, průraz do objektu, průrazy v objektu, zednické začištění.

Dále kde jsou montážní položky na zapojení a propojení systému Hospodaření s dešťovou a šedou vodou (zapojení potrubí, prvků, čerpadel, ATS atd.) Děkujeme.

ODPOVĚĎ:

Přílohou VZD je schematické zapojení systému hospodaření s šedou vodou. Systém bude umístěn v 1PP objektu – místnost č.0.07a. Výkop pro retenční nádrž, napojení a související práce je součástí SO301 – dešťová kanalizace. Montáže systému šedé vody je součástí jednotlivých prvků systému viz položky hospodaření s šedou vodou. Montáž a napojení na potrubí a do systému ZTI je součástí vnitřní instalace ZTI. Součástí vedlejších rozpočtových nákladů je položka Průzkumné, geodetické a projektové práce – počítá se se zpracováním realizační dokumentace pro tento systém hospodaření s dešťovou a šedou vodou v rámci stavby.